



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΥΚΕΩΝ

Ταχ. Δ/ση: ΟΔ. ΦΩΚΑ 17, 566 26, ΣΥΚΙΕΣ
Τηλέφωνο 2310215586 - Fax: 2310215508
Πληροφορίες: Παπαδοπούλου Κωνσταντία
Email: mail@3gym-sykeon.thess.sch.gr

Θεσ/νίκη 14/12/2017

Αριθμ. Πρωτ: 526

ΠΡΟΣ:

Τη Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπαίδευσης
Δυτικής Θεσσαλονίκης
(Για ανάρτηση στο διαδίκτυο)

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ»
ΣΧΕΤ: Υ.Α. Αριθμ. 33120/ΓΔ4/06-03-2017/Υπ. Παιδείας (ΦΕΚ 681/2017)

Το σχολείο μας προκηρύσσει διαγωνισμό για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών/τριών της Γ' Γυμνασίου στην Αθήνα (Βουλή των Ελλήνων). Δικαίωμα συμμετοχής έχουν, σύμφωνα με το νόμο, μόνον ταξιδιωτικά γραφεία που διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ.

Στοιχεία Εκδρομής

Τόπος: Αθήνα

Χρόνος: 5 Φεβρουαρίου 2018 – 7 Φεβρουαρίου 2018.

Διάρκεια: Τρεις (3) ημέρες – δύο (2) διανυκτερεύσεις.

Συμμετέχοντες: περίπου 56 (+/- 5) μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.

Μέσον: Η μετακίνηση θα γίνει με τουριστικό λεωφορείο .

Ξενοδοχείο: Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στην περιοχή της Ακρόπολης .

Δωμάτια: Δίκλινα ή τρίκλινα (μαθητές) – μονόκλινα (καθηγητές).

Διατροφή: Ημιδιατροφή σε μπουφέ (πρωινό και μεσημεριανό ή βραδινό).

Πρόγραμμα επισκέψεων: Βουλή των Ελλήνων, Ακρόπολη και αρχαία Αγορά, Πνύκα , Μουσείο Ακρόπολης, Μουσείο Μπενάκη, Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, Πλάκα, Μοναστηράκι, Θησείο ή οπουδήποτε υπάρχει εκπαιδευτικό ενδιαφέρον. Το πλήρες πρόγραμμα θα διαμορφωθεί σε συνεργασία με το πρακτορείο που θα επιλεγεί. Προβλέπονται δύο νυκτερινές έξοδοι.

Ξεναγός στην Ακρόπολη και το Μουσείο της Ακρόπολης.

Απαραίτητοι Όροι

Ασφάλεια αστικής ευθύνης - επαγγελματικής ευθύνης-ευθύνης διοργανωτή.

Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος όλων των συμμετεχόντων στην εκδρομή μαθητών/τριών και συνοδών εκπαιδευτικών.

Προσκόμιση αποδεικτικών εγγράφων για τις ανωτέρω περιγραφόμενες παροχές (αντίγραφο ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης του Τουριστικού Πρακτορείου στο οποίο θα φαίνεται και ο αριθμός του συμβολαίου, ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης).

Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Πρακτορείο που θα επιλεγεί.

Στις προσφορές θα ορίζεται ο/η υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου που θα υπογράψει τη συμφωνία.

Λεωφορείο σύγχρονο σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, διαθέσιμο καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Συνοδός εκπρόσωπος σε όλη την διάρκεια της εκδρομής.

Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών – καθηγητών.

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει:

1. Να προσφέρουν τιμή ανά μαθητή καθώς και συνολική τιμή της εκδρομής (αμφότερες με ΦΠΑ). Στις τιμές αυτές δε θα συμπεριλαμβάνονται τυχόν παροχές του Γραφείου που εφόσον κατατεθούν θα εκτιμηθούν από την επιτροπή αξιολόγησης .
2. Να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της Διεύθυνσης του 3^{ου} Γυμνασίου Συκεών .
3. Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ.
4. Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί.

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Τρίτη 9 Ιανουαρίου 2018, ΩΡΑ 14:00.

